



ΚΟΜΟΤΗΝΗ 15 - 11 - 2016

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 11/11-11-2016 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας μέλους της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης στην 11 ^η Συνεδρίαση στις 11-11-2016.	108	Εγκρίνει <u>Ομόφωνα</u> τη δικαιολόγηση απουσίας από την 11η συνεδρίαση της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στις 11-11-2016, του κ. Αρχέλαου Γρανά, λόγω εφημερίας στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου και υπηρετεί .
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 27,60 MW στη θέση «ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ» εντός των ορίων του Δήμου Αρριανών της Π.Ε. Ροδόπης και των συνοδών έργων αυτού» από την εταιρεία με το δ.τ. «LIVADIA AIOLOS A.E.».	109	Γνωμοδοτεί <u>Ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 27,60 MW στη θέση «ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ» εντός των ορίων του Δήμου Αρριανών της Π.Ε. Ροδόπης και των συνοδών έργων αυτού» από την εταιρεία με το δ.τ. «LIVADIA AIOLOS A.E.».
3.	Γνωμοδότηση για την εκτέλεση του έργου «Διαδικτυακό χωρικό σύστημα απεικόνισης ανάλυσης δεδομένων και συμβουλευτικής λίπανσης των εδαφών της ΠΑΜΘ ».	110	Γνωμοδοτεί <u>Ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης της εκτέλεσης του έργου «Διαδικτυακό χωρικό σύστημα απεικόνισης ανάλυσης δεδομένων και συμβουλευτικής λίπανσης των εδαφών της ΠΑΜΘ ».
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Υφιστάμενος σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας, της εταιρείας VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ. με κωδική ονομασία «ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΝ 1002819», που είναι εγκατεστημένος στη θέση «ΚΕΡΑΙΑ» ή «ΑΜΠΕΛΙΑ», αγροτεμάχιο 533, της Δημοτικής Ενότητας Φερών, του Δήμου	111	Γνωμοδοτεί <u>Ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Υφιστάμενος σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας, της εταιρείας VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ. με κωδική ονομασία «ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΝ 1002819», που είναι εγκατεστημένος στη θέση «ΚΕΡΑΙΑ» ή «ΑΜΠΕΛΙΑ», αγροτεμάχιο 533, της

	Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου.		Δημοτικής Ενότητας Φερών, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου.
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων(Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Γ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 96.935,16τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Παπούτσι) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας	112	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων(Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Γ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 96.935,16τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Παπούτσι) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΑΦΟΙ Ι.& Ν. ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε.-ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ-ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Κασίγκα» έκτασης 96.302,02 τ.μ. του Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	113	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΑΦΟΙ Ι.& Ν. ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε.-ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ-ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Κασίγκα» έκτασης 96.302,02 τ.μ. του Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
7.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. για τα εκκοκκιστήρια βάμβακος με την επωνυμία (ΑΥΓΗ Ε.Π.Ε,) που βρίσκεται στη Μελέτη του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης.	114	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. για τα εκκοκκιστήρια βάμβακος με την επωνυμία (ΑΥΓΗ Ε.Π.Ε,) που βρίσκεται στη Μελέτη του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης.
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για τη λειτουργία της βιομηχανίας «ΧΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΑΒΕΕ» (με το δ.τ. ΕΛΙΝΑ) που λειτουργεί στη ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής.	115	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για τη λειτουργία της βιομηχανίας «ΧΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΑΒΕΕ» (με το δ.τ. ΕΛΙΝΑ) που λειτουργεί στη ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής.
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Αντικατάσταση κεντρικού αγωγού ύδρευσης Δήμου Τοπίου».	116	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Αντικατάσταση κεντρικού αγωγού ύδρευσης Δήμου Τοπίου
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Αμμοληψίες ποταμού Νέστου στις περιοχές Δαφνώννα, Κομνηνών, Νεοχωρίου και Πασχαλιάς» του Δήμου Ξάνθης	117	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Αμμοληψίες ποταμού Νέστου στις περιοχές Δαφνώννα, Κομνηνών, Νεοχωρίου και Πασχαλιάς» του Δήμου Ξάνθης
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ, ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΔΡΑΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΕΚΣΚΑΦΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ	118	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ, ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΔΡΑΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

	ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΜΕΚΟΝ Α.Ε.».		ΕΚΣΚΑΦΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΜΕΚΟΝ Α.Ε.».
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και της συμπληρωματικής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων αναφορικά με την τροποποίηση της απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων ως προς τη διαχείριση όμβριων υδάτων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 28.903τμ που βρίσκεται στη θέση «Μούργενα» του Δ. Θάσου ΠΕ Καβάλας της ΔΝ Χαριτόπουλος.	119	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και της συμπληρωματικής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων αναφορικά με την τροποποίηση της απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων ως προς τη διαχείριση όμβριων υδάτων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 28.903τμ που βρίσκεται στη θέση «Μούργενα» του Δ. Θάσου ΠΕ Καβάλας της ΔΝ Χαριτόπουλος.
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (Σ.Π.Δ.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) της εταιρείας "DIGEA – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε." του έργου: "Λειτουργία του Υφιστάμενου Κέντρου Επίγειας Ψηφιακής Ευρυεκπομπής Τηλεοπτικού Σήματος", με την κωδική ονομασία "DIGEA ΘΑΣΟΣ – 3006019", που βρίσκεται στη θέση "ΘΑΣΟΣ" (Όρος Υψάριο – Τούμπα) στην περιοχή του Τ.Κ. Πρίνου του Δήμου Θάσου του Νομού Καβάλας».	120	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (Σ.Π.Δ.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) της εταιρείας "DIGEA – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε." του έργου: "Λειτουργία του Υφιστάμενου Κέντρου Επίγειας Ψηφιακής Ευρυεκπομπής Τηλεοπτικού Σήματος", με την κωδική ονομασία "DIGEA ΘΑΣΟΣ – 3006019", που βρίσκεται στη θέση "ΘΑΣΟΣ" (Όρος Υψάριο – Τούμπα) στην περιοχή του Τ.Κ. Πρίνου του Δήμου Θάσου του Νομού Καβάλας».
14.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την κατασκευή και λειτουργία «Μονάδας Επεξεργασίας Α.Ε.Κ.Κ. και Ανακυκλώσιμων και Ογκωδών Υλικών, Θραύσης Αδρανών Υλικών και Παραγωγής Εδαφοβελτιωτικών και Οργανοχουμικών Λιπασμάτων (ΚΟΜΠΟΣΤ)» της εταιρείας «ΜΕΔΟΥΣΑ Α.Ε.» στην περιοχή Ν. Καρβάλης του Δ. Καβάλας, της ΠΕ Καβάλας.	121	Αποφασίζει να παραπεμφθεί στο Περιφερειακό Συμβούλιο, για την γνωμοδότηση της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την κατασκευή και λειτουργία «Μονάδας Επεξεργασίας Α.Ε.Κ.Κ. και Ανακυκλώσιμων και Ογκωδών Υλικών, Θραύσης Αδρανών Υλικών και Παραγωγής Εδαφοβελτιωτικών και Οργανοχουμικών Λιπασμάτων (ΚΟΜΠΟΣΤ)» της εταιρείας «ΜΕΔΟΥΣΑ Α.Ε.» στην περιοχή Ν. Καρβάλης του Δ. Καβάλας, της ΠΕ Καβάλας, λόγω της σοβαρότητας του θέματος.
15.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «Μεταφορά νερού από τον ποταμό Στρυμόνα για τον εμπλουτισμό του υδροφόρου ορίζοντα και για την αποκατάσταση παθογενών εδαφικών καταστάσεων» του Δήμου Παγγαίου.	122	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «Μεταφορά νερού από τον ποταμό Στρυμόνα για τον εμπλουτισμό του υδροφόρου ορίζοντα και για την αποκατάσταση παθογενών εδαφικών καταστάσεων» του Δήμου Παγγαίου
	Γνωμοδότηση για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης	123	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών

	Πρόσβασης Μήκους 1.800,00 μέτρων”, που βρίσκεται στη θέση “Ομαλόν” στην περιοχή της Τ.Κ. Κεχροκάμπου της Δ.Ε. Ορεινού του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».		Αναδάσωσης Οδού Πρόσβασης Μήκους 1.800,00 μέτρων”, που βρίσκεται στη θέση “Ομαλόν” στην περιοχή της Τ.Κ. Κεχροκάμπου της Δ.Ε. Ορεινού του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».
20.	Επικύρωση των πρακτικών των συνεδριάσεων 7,8,9,10,11,12,13,14 και 15, του έτους 2015 και 1,3,4,5,6,7,8 και 9, του έτους 2016 της επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος Π.Α.Μ.Θ.	127	Επικυρώνει <u>Ομόφωνα</u> τα πρακτικά των συνεδριάσεων 7,8,9,10,11,12,13,14 και 15, του έτους 2015 και 1,3,4,5,6,7,8 και 9, του έτους 2016 της Π.Α.Μ.Θ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ